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Про надання відповіді на запит  

на інформацію 
 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на лист Секретаріату 

Кабінету Міністрів України розглянула запит на інформацію О. Родзянка та у 

межах компетенції інформує.       

Наказом ДСНС від 10.09.2019 № 519 затверджено склад Громадської 

ради при ДСНС. Громадська Рада при ДСНС у січні 2020 року відвідала 

Черкаський інститут пожежної безпеки НУ ЦЗ ДСНС України, у лютому    

2020 року взяла участь у нараді МВС. У листопаді — грудні 2020 року в 

режимі онлайн відбулися засідання щодо обговорення підсумків роботи ДСНС 

України та результатів оцінки ідентифікованих у діяльності ДСНС 

корупційних ризиків, проєкту звіту за результатами оцінки ризиків та проєкту 

Антикорупційної програми Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій на 2020 — 2022 роки з урахуванням зауважень НАЗК України та 

щодо проєкту Технічного регламенту засобів цивільного захисту.  

Загалом упродовж року голова Громадської ради бере участь у роботі 

колегій ДСНС.  

Також Громадською радою при ДСНС заплановано план роботи               

на 2021 рік, відповідно до якого у лютому, травні, серпні та вересні 

заплановано провести засідання з таким порядком денним:  

обговорення результатів роботи ДСНС за 2020 рік;  

обговорення нормативно-правових актів, викладених ДСНС для 

громадського обговорення;  
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обговорення питань щодо імплементації європейських стандартів у сфері 

пожежної безпеки;  

обговорення питань щодо акредитації фахівців з питань пожежної та 

техногенної безпеки;  

обговорення результатів роботи ДСНС за I півріччя 2020 року створення 

ініціативної групи для проведення загальних зборів щодо виборів нового 

складу Громадської ради при ДСНС;  

проведення загальних зборів з обрання нового складу Громадської ради 

при ДСНС.  

 

Заступник  Голови                                                                   Микола ІЛЬЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Наталія Куриленко 
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